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Oznam o whlásení vÝberového konanía

Obec:  Rudňany

Adresa: 053  23  Rudňany 234

ako  uži'vateľ národného  projektu  ,,Rozvojové tĺmy  1."

vyhlasuje výberové  konanie č.  7/2023/Rudňanyĺ

na  obsadenie

ktoré sa uskutočnĺ dňa:  30.08.2023 o 09.00 hod. v priestoroch:  Obecného úradu v Rudňanoch

Miesto výkonu práce: Obec Rudňany

Pracovný pomer na dobu určitú: do doby trvania aktivít projektu

Dátum  nástupu do zamestnania: 4.9.2023

Platové   podmíenky:  v  zmysle   zákona  č.   553/2003  Z.z.   o  odmeňovani'  niektorých   zamestnancov   pri

výkone práce vo verejnom záujme a  o zmene a  doplnenĺ niektorých zákonov

Záujemcovia  o   pracovnú  pozĺciu  môžu  pĺsomnú  žiadost'  o zaradenĺe  do  výberového  konania2  doručit'

osobne  alebo zaslat'  poštou  na  adresu  vyhlasovatel`a.

Žiadost'  je   potrebné  doručiť  v zalepenej   obálke  s označenĺm  „Výberové  kononĺ'e  WP  R7-/.   -Sociálny

pracovník".

Uzávierka  na  predkladanie žiadostí do výberového konania je3: 24.08.2023   do O9,00hod.

Záujemcovia,    ktorých    žiadosti    do   výberového    konania    boli    doručené    po   stanovenom    termíne

uzávierky,  nebudú zaradenĺ do výberového konania.

Zoznam požadovaných dokladov k žiadosti o prijatie do zamestnania:

-       žiadost' o zaradenie dovýberového konania, v ktorej je uvedené číslovýberového konania,

-       podpi'saný životopis  (CV)  voformáte  Europass,

-        kópie  dokladov  o  najvyššom  dosiahnutom vzdelani'

-        ĺné  doklady  potvrdzujúce  odbornú  spôsobilosť  (nepovinné),

-        originál,    prĺpadne  kópiu  výpisu  z  registra  trestov  (nĺe  staršieho  ako  3  mesiace)  preukazujúcu

]   Či`slo výberového  konania  sa  skladá  z  poradového čt'sla  výberového  konania  konaného  v  rámci  NP  RT 1.,  kalendárny  rok  kc)nama  výberového

konania,  názov  obce

2 Povinnosť v žiadosti  identifikovať výberové  konanie či'slom výberového  konania.

Rozhodujúcou  pre  zaĺadenie  do výberového  konania  bude  dátum  doručenia  obálky  s  podkladmi  k výberovému  konanlu.
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bezúhonnost'  navrhovaného  zamestnanca.   Namiesto  výpĺsu   z  registra  trestov  môže  užĺvateľ

(verejný)   predložiť   aj   iný   doklad,   z   ktorého   bude   vyplývať,   že   uži'vatel'  ako   zamestnávatel'

preveril   bezúhonnosť  zamestnanca   postupom   podľa  zákona   č.   177/2018  Z.   z.   o  niektorých

opatreniach  na  znižovanie  administratĺvnej  zát'aže využĺvani'm  informačných  systémov verejnej

správy a  o  zmene a  doplnenĺ  niektorých  zákonov  (zákon  proti  byrokracii),

-       uchádzač  môže   predložíť  aj   odporúčania   alebo   pracovné   hodnotenia   od   predchádzajúceho

zamestnávateľa  alebo organizáciĺ,  s  ktorými v minulosti  spolupracoval  (nepovinné).

Minimálne predpoklady uchádzača pre pozíciu:

•       vysokoškolské vzdelanie  2 stupňa v zmysle zákona  o sociálnej  práci  č.  219/2014Z.  z.,

•       mín.1  rokpraxevoblastisociálnej  inklúzie,

Na  výberové  konanie  budú  pozvanĺ všetci  záujemcovia,  ktorĺ  spĺňajú  kvalifĺkačné  predpoklady  na  danú

pozíciu.

Každý    úspešný    uchádzač    na    pozíciu    Sociálny    pracovni'k,    ktorého    výberová    komisia    vyberie    na

výberovom  konanĺ  na  uvedenú  pozĺciu  musĺ  byt' spôsobilý  k právnym  úkonom  v  plnom  rozsahu  a  musĺ

spĺňat'  podmienku  bezúhonnosti.   Pred  podpisom  Zmluvy  o  pracovnom  pomere  doruči`  výpis  registra

trestov,  nie staršĺ ako  3  mesiace  od  dátumu  realĺzovania výberového konania.

Cieľom    pôsobenía    Sociálny    pracovnĺk    vprojekte    Rozvojové    ti'my    1.    je    motĺvovať    a    aktivizovat'

jednotlivcov a  rodĺn  na  riešenie  problémov a  nepriaznivých  životných  situácií.

Zamestnávateľ   aplikuje   pri   výbere   zamestnancci   na   toto   pracovné   miesto   dočasné   vyrovnóvacie

opatrenie v zmysle § 8a  zókona  č.  365/2004 Z.  z.  o rovnakom zaobchádzaní v niektorých oblastiach a  o

ochrcine  pred  diskrimináciou   a  o  zmene  a   doplnení  niektorých  zákonov  (antidiskriminačný  zákon)  v

znení  neskorších  predpisov,  vo forme  preferenčného  zamestnávania  rómskych  uchádzačov  o procovné

miesto.     Bližšie    informácie    nájdete    na www.romovic].vlada. Diskriminácia     nie    je    prijatie

dočasných    vyrovnávacích    opatrenĺ    orgánmi    verejnej    správy    alebo    inými    próvnickými    osobami

smerujúcich  k  odstráneniu  znevýhodnení  vyplývajúcich  z  dôvodov  rasového  alebo  etnického  pôvodu,

príslušnosti    k    národnostnej    menšine    alebo    etnickej    skupine,    rodu    alebo    pohlovia,    veku    alebo

zdravotného postihnutia,  ktorých cieľom je zabezpečiť rovnosť príležitostí v praxi."

Súhlas so spracúvaním osobných údajov

Zaslanĺm  žÍvotopisu,  motivačného  listu  a  ďalšĺch  dokumentov  emailom,   poštou,  osobne  dobrovoľne

poskytujete   obci   Rudňany   súhlas   so   spracúvanĺm   Vašich   osobných   údajov  v   rozsahu   tftul,   meno,

priezvisko,  trvalé  bydlisko,  prechodné  bydlisko,  vek,  pohlavie,  vodičský  preukaz  -typ,  všetky  údaje  a

iné  záznamy  uvedené v  úradnom  doklade  o vzdelaní,  podpĺs,  kontaktné  údaje  (najmä  telefónne  číslo  a

e-mail),    údaje   uvedené   v   životopĺse,   jazykové   znalostĺ,    prax,   absoľvované   kurzy   (názov,    krajina),

certmkáty   (názov,   doba   platnosti,   vydavateľ,    krajina),   zručnosti   (názov,   úroveň),   očakávaný   plat,

oiakávané  zameranie,  očakávané  mĺesto  práce,  hodnotenĺa  pohovorov  (vzhľad,  kvalffikácia,  verbalita,

2
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neverbalita),  výsledky  testov  zručnosti'  a  d'alšie  uvedené  v  životopise,  motivačnom   liste  a  dotaznĺku

uchádzača   o  zamestnanie   za   účelom   evidencie   uchádzačov  o  zamestnanie.   Osobné   údaje   nebudú

zverejňované   a   ani    poskytované   do   tretích    krajĺn.    Osobné    údaje   sa    poskytujú   tretĺm   stranám

vykonávajúcm  kontrolu,  dozor,  dohl'ad  na  základe  osobitných  predpisov  ako  napr.  orgánom  činným  v

trestnom   konani',   lnšpektorát  práce.   Súhlas  so  spracúvaním  osobných   údajov  je   možné   kedykol'vek

odvolat',   inak  čas  platností  súhlasu   uplynie   po  uplynuti' jedného  roka  odo  dňa  jeho  poskytnutĺa.  Ako

dotknutá  osoba  vyhlasujete,  Že  ste  si  vedomá  svojich   práv  v  zmysle  §   14  zákona  č.   18/2018  Z.  z  o

ochrane  osobných  údajov  a  o  zmene  a  doplnení  niektorých  zákonov,  že  máte  v  zmysle  §  22  právo  na

opravu   nesprávnych,   neúplných   a   neaktuálnych   osobných   údajov  a   ďalšie   práva   uvedené  v  tomto

ustanovení,  prĺpadne  na vymazanie osobných  údajov v zmysle  §  23.

V  súlode  so  zásadou   rovnakého  zaobchádzania  je  pri  výberovom   konaní  zakázaná   diskriminácia   z

dôvodu  pohlavia,  náboženského  vyznanici  alebo  viery,  rasy,  príslušnosti  k  náboženskej  alebo  etnickej

skupine,  zdravotného  postihnutia,  veku,  sexuálnej  orientácie,  manželského  stavu  a  rodinného  stcivu,

farby  pleti,  iazyka,  politického  alebo  iného  zmýšíania,  národného  olebo  sociálneho  pôvodu,  majetku,

rodu   alebo   iného   postavenia.   Zósadu   rovnakého   zaobchádzonia   v   pracovnoprávnych   vzťahoch   a

obdobných   právnych   vzťahoch   ustanovuje   zákon   č.   365/2004   Z.   z.   o   rovnakom   zaobchódzaní   v

niektorých   oblastiach   a   o   ochrane   pred   diskrimináciou   ci   o   zmene   a   doplnení   niektorých   zákonov

(antidiskriminačný  zákon)."   Diskriminácia   nie  je   prijatie   dočasnýc:h  vyrovnávacích   opatrení  orgánmi

vereinej     správy     alebo     inými     právnickými     osobami     smerujúcich     k     odstráneniu     znevýhodnení

vyplývajúcich  z  dôvodov  rasového  alebo  etnického  pôvodu,  príslušnosti  k  národnostnej  menšine  alebo

etnickej skupine,  rodu alebo pohlavia, veku alebo zdrcivotného postihnutia, ktorých cieĺom je zabezpečiť

rovnosť príležitostí v  prcixi.'`
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